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28 червня 1996 року Верховна Рада України 
прийняла нову Конституцію України – першу 
Конституцію незалежної української держави. 

Від здобуття незалежності 1991 року Україна 
користувалася старим законом. І лише за 5 ро-
ків Верховна Рада другого скликання ухвалила 
нову Конституцію.

Депутати працювали над проєктом нового  
документа, залишаючись у сесійній залі всю ніч  
з 27 на 28 червня. Парламентарії врахували за-
уваження Президента України, а також підтрима- 

ли всі спірні статті проєкту – про державні  
символи України, про державну українську 
мову, про право приватної власності в Україні.

ЩО ТРЕБА ЗНАТИ
ПРО КОНСТИТУЦІЮ УКРАЇНИ
Конституція України – головний державний 

закон України. Всі інші закони та положення 
опираються та підпорядковуються їй. Саме вона 
має найвищу юридичну силу.

Нова ухвалена Радою Конституція від 1996 
року закріпила правові норми незалежної Укра-
їни, суверенітет та територіальну цілісність кра-
їни. Ухвалення Конституції підвищило авторитет 
України на міжнародному рівні.

Передумовами створення конституційного 
документа в Україні вважається затверджен-
ня Пакту Конституції прав і вольностей Війська 
Запорозького Пилипом Орликом 5 квітня 1710 
року. Вважається, що цей документ був першою 
Європейською Конституцією в сучасному її ро-
зумінні.

ДЕНЬ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ

ВІТАЄМО З ДНЕМ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ!

Конституція – це головний оберіг державності і демократії, ґарант незалежності  
й соборності України. Бажаємо завжди пишатися своєю країною, пам'ятати  

про свої права та поважати закон. 

Нехай Конституція забезпечує всім нам повноцінне життя в рідній країні  
і дає законну можливість на самореалізацію.
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Дослідження ринку роз-
дрібної торгівлі України, пред-
ставлене в ході RAU Expo-2024, 
показало, що у другий рік пов-
номасштабної війни ритейле-
ри збільшили виторг майже 
на 380 млрд грн порівняно  
із 2022-м та продовжують під-
тримувати функціонування еко-
номіки країни. Трійка лідерів  
за виторгом – «АТБ-маркет», 
«Сільпо» та «Епіцентр».

Асоціація ритейлерів Укра-
їни ексклюзивно з компані-
єю «YouControl», яка виступає 
інформаційним аналітичним 
партнером, на основі даних офі-
ційної податкової звітності ком-
паній сфери роздрібної торгівлі 
провела дослідження щодо за-
гального обороту торговельних 
мереж у 2023 році. Головний 
висновок дослідження – ритейл 
набирає обертів.

На відміну від 2022-го, коли 
дохід компаній відчутно скоро-
тився через окупацію значних 
територій, мародерство, обстрі-

ли мирних міст, постійні повіт- 
ряні тривоги та блекаути, мину-
лого року українські ритейлери 
зуміли не тільки пристосувати-
ся до нових умов роботи, але 
й відновити свій розвиток. Аби 
забезпечити споживачів всім 
необхідним, за першої ж нагоди  
на звільнених територіях від-
кривалися магазини, пункти 
видачі товарів, аптеки тощо. 
Попри надскладні умови укра-
їнський ритейл не тільки ви-
стояв, відновив свої обороти, 
але й зміг перевершити дово-
єнні показники. Так, статистика 
свідчить, що в 2021 році виторг 
мереж складав 1,44 трлн грн,  
в 2022-му впав до 1,16 трлн грн.

Проте в 2023 році цей показ-
ник досяг відмітки у 1,54 трлн 
гривень, тобто на 30 % більше, 
ніж у 2022-му, та на 100 млрд грн 
перевершив довоєнні обороти 
галузі. Враховуючи, що офіцій-
ний рівень інфляції у 2023 році 
склав лише 5,1 %, можна ска-
зати, що український ритейл  

став на шлях активного розвитку.
Варто відмітити, що майже 

дві третини, або 62 % загаль-
ного товарообігу торговельних 
мереж – забезпечили компа-
нії-члени Асоціації ритейлерів 
України. В абсолютних цифрах 
їх виручка склала близько  
960 млрд грн, що на 28 % більше 
показника 2022 року. Примітно, 
що з цієї суми 694,5 млрд грн, 
або 45 % забезпечили всього  
38 компаній двох галузей – про-
дуктового та паливного ритей-
лу. Аби краще зрозуміти мас- 
штаб внеску в економіку Украї-
ни цих компаній варто зазначи-
ти, що мова йде про 5376 продо-
вольчих магазинів та 1441 АЗК.

Природно, що продуктовий 
ритейл у 2023 році згенерував 
найбільші обороти. Оскільки 
від покупок одежі та побуто-
вої техніки споживачі ще мог-
ли утриматися, а от продукти 
харчування вони купували ста-
більно. Так само і паливо не-
обхідне для щоденних поїздок  

ОБОРОТ ТОРГОВЕЛЬНИХ МЕРЕЖ УКРАЇНИ 
ПЕРЕВИЩИВ 1,5 ТРЛН ГРН. 

«АТБ» ОЧОЛЮЄ ТРІЙКУ ЛІДЕРІВ
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та комерційних перевезень. 
Якщо FMCG оператори загалом 
отримали 491,5 млрд грн дохо-
ду, то АЗС у два з половиною 
рази менше – 203 млрд грн.

Магазини техніки та електро-
ніки отримали 68,2 млрд грн,  
а непродуктові оператори на-
торгували на 63,4 млрд грн. Ап-
течні мережі змогли отримати 
41 млрд грн, мережі одягу та 
взуття – 16,8 млрд грн, інші ри-
тейлери – 850 млн грн. На рівень 

продажів, безумовно, впливало 
як падіння платоспроможного 
попиту, так і те, що багато по-
тенційних покупців залишили 
країну.

Якщо виокремити ТОП-20 
компаній, які забезпечують  
82 % обороту, можна побачити, 
що це здебільшого добре всім 
відомі мережі національного 
масштабу. Всього два десятки 
підприємств роздрібної торгів-
лі за минулий рік сформували 

793,4 млрд грн, або 52 % від за-
гального обороту українського 
ритейлу.

Перші три місця за виторгом 
займають «АТБ-маркет», «Сіль-
по» та «Епіцентр». Власне, поло-
вина найбільших за оборотом 
компаній ритейлу (10 компа-
ній) – це FMCG оператори, се-
ред яких є як великі міжнарод-
ні гравці на кшталт «Metro» чи 
«Auchan Україна», так і локальні 
гравці як «Файно-маркет». В за-
гальному списку також є пред-
ставники паливного ритейлу 
(ОККО, WOG, UPG), мережі ма-
газинів техніки та електроніки 
(Comfy, Фокстрот), аптечного 
ритейлу (Подорожник, АНЦ), ма-
газини drogerie сегмента «Eva», 
non-food ритейлу «Аврора».

Збільшення оборотів та роз-
ширення діяльності ритейлу 
прямо впливає на кількість 
сплачених компаніями подат-
ків та фінансову спроможність 
української держави в цілому. 

ОБОРОТ ТОРГОВЕЛЬНИХ МЕРЕЖ УКРАЇНИ 
ПЕРЕВИЩИВ 1,5 ТРЛН ГРН. 

«АТБ» ОЧОЛЮЄ ТРІЙКУ ЛІДЕРІВ
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Економічне видання Forbes уперше склало 
рейтинг найбільших інвесторів країни. Всього 
до нього ввійшли 20 приватних компаній, які 
зробили найвагоміший внесок у розвиток біз-
несу та економіки за два роки повномасштабної 
війни.

173 млрд грн або 5 млрд доларів – такою  
є загальна сума вкладень у розвиток країни  

та українського бізнесу компаній, що потрапили 
до ТОП-20 цього рейтингу. 

У двадцятку потрапили аграрії, телеком- 
оператори, АЗС, логістичні компанії та  ритей-
лери: «АТБ-маркет»,  «Епіцентр», «Fozzy Group»,  
«Аврора». Загальні капітальні вкладення лише 
цих чотирьох представників ритейлу у 2022-
2023 роках склали 27,1 млрд грн.

НЕЗЛАМНЕ ДИТИНСТВО: КОМПАНІЯ «АТБ» 
ДОЛУЧИЛАСЯ ДО ВІДКРИТТЯ СУЧАСНОГО ДИТЯЧОГО 

РЕАБІЛІТАЦІЙНОГО ВІДДІЛЕННЯ У ЛЬВОВІ

Третій рік поспіль сталеве 
колесо війни котиться нашою 
країною, забираючи життя, здо-
ров'я,  дитинство, ламаючи долі. 
Згідно з офіційними даними 
представництва ООН в Україні 
за час війни загинуло не менше  
600 маленьких українців. Ще 
майже півтори тисячі отрима-
ли поранення різних ступенів 
складності, у тому числі небез-
печні вибухові і вогнепальні 
травми. Таку сумну статистику  
в ООН оприлюднили кілька днів 
тому до Міжнародного дня за-
хисту дітей, окремо зазначив-
ши, що, ймовірно, реальні дані 
значно вищі. Адже бойові дії 
тривають, і далеко не завжди є 
можливість все ретельно доку-
ментувати.

Розуміючи, що боротьба за 
життя та здоров'я маленьких 
українців буде надскладною та 

тривалою, в «АТБ» певний час 
тому у співпраці з NTI Loyalty та 
за підтримки Дитячого фонду 
ООН (ЮНІСЕФ) ініціювали за-
гальнонаціональний благодій-
ний проєкт з технологією до-
повненої реальності «Брайти». 
«Допомагати граючись» – таким 
стало гасло проєкту, головною 
метою якого був збір коштів на 
реабілітацію поранених дітей, 

які перебувають у Національ-
ному реабілітаційному центрі  
«Незламні» в лікарні Святого 
Миколая Першого медоб’єд-
нання Львова.

Акцію «Брайти» було запро-
ваджено в більше ніж 1200 ма-
газинах «АТБ» у різних куточках 
України, що допомогло залучи-
ти багато небайдужих українців 
та зібрати 20 млн грн. З цієї суми 

КОМПАНІЯ «АТБ» УВІЙШЛА В ТОП 
НАЙБІЛЬШИХ ІНВЕСТОРІВ КРАЇНИ
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три мільйони виділили на ре-
конструкцію реабілітаційного 
відділення дитячої лікарні Свя-
того Миколая, а решту – 17 міль-
йонів гривень було спрямовано 
на придбання сучасного медич-
ного обладнання. Із цим ваго-
мим внеском компанія «АТБ» та 
всі покупці мережі долучилися 
до відкриття дитячого центру 
реабілітації у Львові!

Відтепер у новенькому відді-
ленні «Unbroken Kids» є басейн, 
робот автоматичної ходи та 
різноманітні інноваційні апара-
ти для реабілітації. Послуги тут 
абсолютно безкоштовні для па-
цієнтів зі всієї країни – потрібно 
мати лише електронне направ-
лення від лікаря.

Директор лікарні Іван Міськів 
розповів, що реабілітація, яка 
була раніше, вже не відповідала 
вимогам часу та не розкривала 
усього потенціалу сучасної ме-
дицини. Оновити потрібно було 
абсолютно все.

«Реабілітація насправді 
розпочинається ще з реані-
маційного ліжка. Це гостра 
реабілітація. Далі дітки про-
ходять реабілітацію ста-
ціонарно у відділенні. Окрім 
того, є ще амбулаторна реа-
білітація, коли дітки перебу-
вають вже вдома і приходять 
до нас», – каже  Іван Міськів.

Нове сучасне «Unbroken 
Kids» розраховане на 42 пацієн- 
ти всіх вікових категорій – від  
народження й до повноліття. 
Тут розташовано 20 стаціонар-
них ліжок.

«Ми працюємо з дітьми з 
мінно-вибуховою травмою, 
зі складними осколковими 
пораненнями, з дітьми після 
інсульту, з черепно-мозкови-
ми травмами, зі спінальними 
травмами. Діти після травм, 
діти з опіками тіла, діти піс-
ля ампутацій кінцівок, які 
отримали протез і адапто-
вуються до цього протезу», –  
розповіла ЗМІ лікарка фізичної 
та реабілітаційної медицини Зо-
ряна Цоньо.

Нема жодних сумнівів, що 
цей благодійний крок матиме 
ключове значення у справі по-
рятунку життів та відновлен-
ня здоров'я чималої кілько-
сті українських дітлахів. Адже  

за найбільш оптимістичними 
прогнозами експертів навіть 
якщо війна завершиться цієї 
хвилини, на повне розміну-
вання й очищення від вибухо- 
небезпечних предметів терито-
рії країни знадобиться щонай-
менше десять років.

Нагадаємо, з першого дня 
повномасштабного вторгнення 
«АТБ» розгорнула низку благо-
дійних ініціатив. Загальна сума 
благодійної допомоги україн-
ським військовим, медичним за-
кладам, постраждалому цивіль-
ному населенню тощо станом 
на сьогодні перевищує півтора 
мільярди гривень та продовжує 
стрімко зростати. Серед най-
більш помітних проєктів остан-
нього часу – передача у парт- 
нерстві з Райффайзен Банк су-
часного медобладнання хірур- 
гічному відділенню Дніпро- 
петровської обласної лікарні  
ім. Мечникова, спільний з фон-
дом «Таблеточки» проєкт  допо-
моги онкохворим дітям «Мене 
це стосується! А тебе?»

Як патріотичний і відпові-
дальний бізнес, «АТБ» єднає 
навколо найбільш важливих 
питань сучасності партнерів 
по бізнесу та мільйони простих 
громадян України.

НЕЗЛАМНЕ ДИТИНСТВО: КОМПАНІЯ «АТБ» 
ДОЛУЧИЛАСЯ ДО ВІДКРИТТЯ СУЧАСНОГО ДИТЯЧОГО 

РЕАБІЛІТАЦІЙНОГО ВІДДІЛЕННЯ У ЛЬВОВІ
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«ПІДТРИМУЙ ЗБІРНУ-2024! ЗБИРАЙ ПОВНУ КОМАНДУ» – 
В МЕРЕЖІ «АТБ» ТРИВАЄ АКЦІЯ 

ДО ЧЕМПІОНАТУ ЄВРО-2024

 З 5 червня в магазинах мережі «АТБ» по всій 
країні стартувала епічна промо-акція «Підтри-
муй збірну-2024! Збирай повну команду», яка 
проводиться разом з компаніями «WhiteBIT», NTI 
Loyalty  й Українською асоціацією футболу (УАФ).

Цієї весни збірна України з футболу у вирішаль-
ному відбірковому матчі довела своє право бра-
ти участь у фінальній частині чемпіонату Європи 
2024 року. Українці вкотре засвідчили, що мають 
міцний характер і сталеву волю до перемоги.

 Отож разом з національною збірною коман-
дою України з футболу на честь головного фут-

больного свята мережа «АТБ» долучає мільйо-
ни власних покупців до підтримки Євро-2024  
та наших гравців! Бери участь, купуючи колек-
ційні картки з футболістами збірної України,  
та збирай повну колекцію із 28 карток, накопи-
чуй спеціальні бали «Удачі» та змагайся за призи.

Для зручності зберігання карток перед- 
бачено також спеціальний альбом-колектор  
«Збірна- 2024».

Кожна колекційна карта має унікальний  
QR-код, який можна відсканувати камерою влас-
ного смартфона та додати її в диджитал-колек-
цію у мобільному додатку «АТБ». 

Водночас володарі колекційних карток також 
мають можливість виграти солідні бонуси від 
партнера проєкту «WhiteBIT». 

Право придбати колекційні картки зі знижкою 
70 % отримати просто – зробити покупки в мере-
жі на певну суму, або придбати продукцію влас-
них торгових марок «АТБ» (ТМ «De Luxe Foods & 
Goods Selected», ТМ «Своя лінія», ТМ «Розумний 
вибір») чи товари партнерів,  які позначено спе-
ціальними цінниками. 

Додаткову колекційну картку можна отрима-
ти також у разі оплати покупок кобрендовою 
платіжною картою «АТБ» від банків-партнерів.

Тож не гаємо часу, долучаймось до головного 
футбольного свята, єднаймось заради перемоги 
та збираймо  футбольну колекцію разом з «АТБ»!

НАШІ ГЕРОЇ – НАША ГОРДІСТЬ!

Приємна новина з фронту!
Нашого колегу, Сергія Гу-

ляєва, військовослужбовця 
Збройних сил України, молод-

шого лейтенанта 92-ї 
бригади 4-го штурмо-
вого батальйону наго-
роджено нагрудним 
знаком «Гідність та 
честь» за визначний 
особистий внесок  
у справу розбудови  
і розвитку ЗСУ, підтри-
мання високої бойової 
та мобілізаційної го-
товності військ, зміц-
нення обороноздатно-

сті та безпеки держави. 
Отримавши цю відзна-

ку, Сергій довів, що поняття  

ГІДНІСТЬ ТА ЧЕСТЬ та девіз зна-
ку – «ОБОВ’ЯЗОК ВИКОНАНО  
З ЧЕСТЮ», є для нього життєви-
ми принципами як в тилу, так  
і на фронті.

У компанії «АТБ-маркет»  
Сергій Гуляєв працює з 2016 ро- 
ку.  З 2022-го на 4-й день війни, 
він добровольцем приєднав-
ся до лав ЗСУ та став на захист 
держави. Знаходився у всіх га-
рячих напрямках фронту. На-
грудний знак «Гідність та честь» 
– це вже дев’ята бойова відзна-
ка для Сергія!

ПИШАЄМОСЯ!  
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У мережі «АТБ» триває третя 

хвиля ініціативи «Благодійний 

внесок». У рамках неї найактив-
ніші покупці вже зібрали понад 
7 млн гривень.  

На касах або в інтернет-ма-
газині «АТБ» робіть внески у 
розмірі 30, 50 або 100 грн та на 
знак подяки отримуйте сувенір-
ну колекційну наліпку. Кожен 
внесок перераховується до БО 
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «АТБ» та 
направляється на потреби ЗСУ 
та медичних закладів України. 

Завдяки ініціативі від «АТБ» 
«Благодійний внесок» ми з вами 

акумулювали понад 60 мільйо- 
нів гривень і ці кошти вже пра-
цюють! За запитами ЗСУ та ме-
дичних закладів країни ком-
панією «АТБ» закуплені дрони, 
автівки спецпризначення та ма-
шини швидкої допомоги. 

Кожен внесок цінний! Єднай-
мось та наближаємо перемогу 
разом! 

Всі деталі на офіцій-
ному сайті «АТБ-маркет»  
та на сторінках у соцмережах.

Подяки від українських захисників отри-
мав колектив ТОВ «Кондитерська фабрика 
«Квітень» в особі генерального директора  
Валентини Григорівни Бібо. 

Військові дякують керівництву фабрики та співро-
бітникам за надану гуманітарну допомогу у вигляді 
продукції підприємства, а також за постійну під-
тримку продуктами харчування, засобами гігієни, 
одягом та іншими необхідними речами поранених 
бійців ЗСУ, що наразі перебувають у військовому 
госпіталі міста Дніпро.

ТРЕТЯ ХВИЛЯ ІНІЦІАТИВИ «БЛАГОДІЙНІ ВНЕСКИ» ВІД «АТБ»

«Е-ЧЕК ПІДКЛЮЧАЙ – ПРИЗИ ВИГРАВАЙ!»-
В «АТБ» СТАРТУВАЛА АКЦІЯ ДЛЯ ПОКУПЦІВ МЕРЕЖІ

Учасників чекають щотиж-
неві розіграші де можна ви-
грати сертифікати на покупки 
в «АТБ». Головні призи напри-
кінці акції вражають – виграти 
можна гаджети «Apple». 

УМОВИ:
Крок 1. Підключити 

сервіс «Електронний чек» 
на касі. Клієнти, в яких він 
вже активований, – про-
пускають цей крок.

Крок 2. З Пн до НД 
включно зробити хоча б 
одну покупку з активова-
ним Е-чеком на суму від 
300 грн.

Для нових користува-
чів Е-чека покупка врахо-
вується після підключен-
ня сервісу.

Щоп’ятниці розігруються 100 
сертифікатів на покупки номі-
налом 100 грн серед усіх Е-че-
ків, що виконали умови попе-
реднього тижня.

Всього 12 акційних тижнів. 
Можна стати переможцем хоч 
кожного!

БІЛЬШЕ ПОКУПОК – 
БІЛЬШЕ ШАНСІВ НА ВИ-

ГРАШ!
Записи тижневих розіграшів 

розміщуватимуться на сторінці 
«АТБ-маркет» в Instagram в роз-
ділі «Актуальне».

6 вересня в прямому ефірі 
на офіційній сторінці «АТБ» в 
Instagram буде проведений 
головний розіграш гадже-
тів від Apple – 1 планшет,  
3 смартгодинники, 5 навушни-
ків серед усіх учасників акції. 

Буде обрано 9 головних пе-
реможців.

ДОЛУЧАЙТЕСЯ!

«Е-ЧЕК ПІДКЛЮЧАЙ – ПРИЗИ ВИГРАВАЙ!»-
В «АТБ» СТАРТУВАЛА АКЦІЯ ДЛЯ ПОКУПЦІВ МЕРЕЖІ
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ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!

16 червня відсвяткував свій ювілей заступник 
генерального директора з безпеки МФ «Фаворит 
Плюс» Валерій Леонідович Коваленко. За від-
даність компанії та високий професіоналізм у ро-
боті ювіляра нагороджено «Зіркою Слави «АТБ» 
та грамотою «Ветеран «АТБ». Стаж роботи Валерія 
Леонідовича в компанії понад 20 років!

19 червня відсвяткувала ювілей заступник ге-
нерального директора з управління регіонами  
ТОВ «АТБ-маркет» Оксана Анатоліївна Молод-
цеватова. Іменинницю привітали члени ради 
директорів та, з найкращими побажаннями і сло-
вами подяки за багаторічну роботу, нагородили 
ювілярку «Зіркою Слави «АТБ» та грамотою «Вете-
ран «АТБ». Стаж роботи Оксани Анатоліївни в ком-
панії майже 23 роки!

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!

Кожен із нас розуміє, що здоров'я – найкош-
товніша річ у житті. Це велика цінність, яку не-
можливо купити. На жаль, життя непередбачу-
ване, і серйозно захворіти може будь-хто. Це 
завжди несподівано, неприємно та, як правило, 
дорого. Недуга не обирає – хворіють діти, мо-
лодь та люди старшого покоління. Важливо не 
залишатися із проблемою сам на сам! Рятуючи 
себе або своїх близьких – кожному обов’язково 
потрібна підтримка. Особливо важко, коли лю-
дина стикається із онкологічними захворюван-
нями, які потребують кваліфікованого дорогого 
лікування.

 Статистика онкозахворюваності в країні не-
втішна – майже півтора мільйони українців пе-
ребувають на обліку в медичних установах із 

різними ступенями та видами онкології. Але, як 
кажуть, рак – не вирок і з ним варто боротися. 
Тому свідчення інша статистика, яка говорить, 
що близько мільйона громадян успішно про-
йшли лікування і знаходяться в стані ремісії. І ця 
кількість людей, які повертаються до нормаль-
ного життя, з кожним роком збільшується!

Понад чотири  роки в корпорації «АТБ» впро-
ваджена та успішно працює Програма «Благодій-
на допомога співробітникам АТБ», що направле-
на на підтримку колег, які отримали невтішний 
діагноз, або хвороба здолала когось із близьких.  

Наразі до Програми допомоги підключилися 
понад 3000 учасників, завдяки яким фінансові 
виплати на лікування онкологічних захворю-
вань отримали 127 співробітників компаній кор-
порації «АТБ». Тільки за перші три місяці 2024 
року за фінансовою підтримкою на лікування 
звернулися 16 наших з вами колег!

На сьогодні сума виплати для учасників за 
Програмою допомоги складає 30 000 грн. Та чим 
більше нас приєднається, тим більше ми зможе-
мо допомогти один одному у разі необхідності.

ПРИЄДНУЙСЯ ДО ПРОГРАМИ
«БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА СПІВРОБІТНИКАМ «АТБ»!

ТВОЯ УЧАСТЬ ДУЖЕ ВАЖЛИВА!
НЕ ЗАЛИШАЙСЯ ОСТОРОНЬ!
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ПОШТОВА АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 

49101, М. ДНІПРО,  ВУЛ. СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ, 21А

КОНТАКТНИЙ ТЕЛЕФОН (056) 756-39-33.   

E-MAIL: PR@ATBMARKET.COM

ГАРЯЧА ЛІНІЯ  Г Е Н Е РА Л Ь Н О Г О  Д И Р Е К Т О РА  К О Р П О РА Ц І Ї  « АТ Б »

ЧАС РОБОТИ З 8.00 ДО 22.00 ДЗВІНКИ В МЕЖАХ УКРАЇНИ БЕЗКОШТОВНІ

0 800 500 415

ПРИЄДНУЙСЯ ДО ПРОГРАМИ
«БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА СПІВРОБІТНИКАМ «АТБ»!

ТВОЯ УЧАСТЬ ДУЖЕ ВАЖЛИВА!
НЕ ЗАЛИШАЙСЯ ОСТОРОНЬ!

ПІДКЛЮЧИТИСЯ ДО ПРОГРАМИ
«БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА
СПІВРОБІТНИКАМ «АТБ» ДУЖЕ ПРОСТО! 
На добровільній основі учасником Програ-

ми може стати кожен співробітник всіх підпри-
ємств, що входять до складу  корпорації «АТБ». 

• Звернутися до будь-якого відділення «Райф-
файзен Банк» на території України. З собою мати 
паспорт, ІНН та обов’язково знати свій табельний 
номер. Заповнити заяву на автоматичний що-
місячний переказ коштів-пожертв із зарплатної 
картки на спеціальний рахунок Благодійного 
фонду «АТБ». Суму внеску кожен встановлює осо-
бисто.

• Через мобільний застосунок «Raiffeisen 
Online» (інструкція у спеціалістів відділу пер-
соналу будь-якого підприємства корпорації 
«АТБ»).

Сьогодні мінімальний щомісячний внесок 
становить 20 гривень, але ми всі розуміємо, що 
життя дорожчає і навіть філіжанка кави наразі 
коштує більше. Тому багато хто з наших колег 
вже давно збільшив суму відрахування, і ми 
дуже вдячні їм за це! 

Тож єднаймося та допомагаємо 
один одному. Тільки разом ми зможемо 

подолати всі негоди!

ВДЯЧНІСТЬ ВСІМ УЧАСНИКАМ
ПРОГРАМИ ВЗАЄМОДОПОМОГИ
ВІД КОЛЕГ, ЯКІ НЕЮ СКОРИСТАЛИСЯ:

«ДРУЗІ Раніше зверталася за допомогою 
до фонду взаємодопомоги «АТБ». Так ось ... 
завдяки отриманій допомозі, мені успішно 
зробили операцію! Безкінечно дякую!

Ви показали, що добрих та чуйних сер-
дець у нашому світі дуже багато!

Що вони не мають ні віку, ні національнос-
ті, ні соціального статусу!»

З повагою, Б. О. Магазин «Продукти-22»

«Дякуємо всім співробітникам нашої ком-
панії за те, що змогли надати допомогу  
у скрутний момент для моєї родини. Дякуємо 
ініціаторам та творцям Програми взаємо- 
допомоги, та Благодійному фонду «АТБ»  
за своєчасну матеріальну допомогу. Дякую 
кожному за слова підтримки. Завдяки всім, 
хто допоміг, ми боремося з хворобою з но-
вою силою. І завдяки вашій допомозі ми пе-
реможемо хворобу». – А. Б.

«Шановні колеги! Висловлюю сердечну  
подяку всім співробітникам підприємств 
корпорації «АТБ», які надали таку необхідну 
нам фінансову підтримку для проведення 
операції моїй дружині! Щиро бажаю всім реа-
лізації всіх добрих задумів, міцного здоров'я, 
добробуту та щастя вам, вашим близьким 
та рідним!»

З повагою та вдячністю
Олександр Медецький

«Хочу подякувати організаторам Благо-
дійного фонду, а особливо вдячна кожному  
і кожній, хто є учасниками цього Фонду!  
Колеги, ви – неймовірні, бо робите велику 
справу! Благодійна допомога, яка реалізуєть-
ся посередництвом фонду – це найщиріший 
прояв турботи, доброти та людяності. 

Щиро бажаю вам, вашим близьким та рід-
ним міцного здоров'я, щоб ніколи не мати 
потреби звертатись до цього фонду по до-
помогу».

З повагою та вдячністю Ольга Скопець

На всі питання щодо порядку оформлення  
та отримання допомоги відповість

Анастасія Кучумей 
e-mail:
kuchumey@atbmarket.com

РАЗОМ МИ – СИЛА!


